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Lavabo avec miroir réglable en hauteur 
REF. 822236 
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NOTICE D’INSTRUCTIONS 

FR 

 
I. Liste des pièces détachées 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A : Vis à tête plate 

M6* 15 [X12] 

H : Tuyau de 
descente [X1] 

G : Boîtier de 
commande [X1] 

F : Alimentation 
électrique [X1] 

E : Clé hexagonale 

[X1] 4MM 

D : Boulon 
d'expansion [X4] 

C: Joint en gel de 
silice [X4] 

B : Vis M6* 15 
[X20] 

Module de lavabo 
et de mains [X1] 

Module miroir en 
nuage [X1] 

Conseil : Veuillez vérifier le nombre d'accessoires après le déballage. 
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II. Etapes d’installation 
 
1. Utiliser la [vis à tête plate A x 4] pour fixer la barre horizontale avant et les supports gauche et droit. 
 
 
 
 
 
 
 

Support de levage X1 

Plaque d'accrochage 
murale préinstallée X1 

Plaque fixe du 
miroir en nuage 

Protection inférieure X1 

Protection supérieure X1 Croix frontale X1 Support droit X1 

Support gauche X1 Pieds x2 

miroir en nuage X2 murale préinstallée X1 

Remarque particulière : 2. Pied / 9. Plaque d'accrochage murale préinstallée 
[l'une des deux est optionnel] 
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2. Bloquer l'ancrage X2 à l'extrémité inférieure des colonnes gauche et droite à l'aide des vis [B 
Vis M6* 15 x 8]. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2-1. Placer la plaque d'accrochage préinstallée sur le mur à l'aide du [boulon d'expansion D x 4], puis 
accrocher la combinaison de colonnes dans la position correspondante. 
  

Une solution pour les pieds 

Suspension murale 
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3. Placez la plaque de protection inférieure sur le module de la colonne. Notez que le crochet de la plaque de 
protection inférieure doit être accroché à la poutre de la colonne. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Verrouiller le support latéral précédemment installé sur les surfaces supérieures des poteaux gauche et 
droit à l'aide des [A. Vis à tête plate M6* 15 x 8]. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Insérer le câble du moteur et le câble d'alimentation F dans le boîtier de commande G. 
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6. Utiliser les [vis B x 4] pour verrouiller la feuille de connexion du miroir en nuage X2 sur les supports gauche 
et droit. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Comme indiqué sur la figure : placez le miroir en nuage au-dessus du bassin et verrouillez le miroir en nuage 
et la pièce de raccordement à l'aide des vis [B x 4]. 
Branchez ensuite la fiche d'alimentation du miroir en nuage à la prise principale du module de levage. 
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8. Assembler la barre de maintien, le bassin, le support latéral avec [C Joint en gel de silice x4] et les vis 
X4 [barre de maintien avec vis]. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Installer les tuyaux d'évacuation et s'assurer qu'ils sont bien raccordés afin d'éviter les fuites d'eau. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Comme le montre la figure, assurez-vous d'abord de brancher l'alimentation électrique du miroir en nuage 
et l'alimentation électrique du contrôleur de levage du bassin. 
La ligne d'égout est également branchée. Ensuite, insérez la plaque de protection supérieure dans les fentes 
correspondantes des supports gauche et droit, et verrouillez-la à l'aide des vis [B x 4]. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joint en gel 
de silice  

Joint en gel 
de silice  



Version Mars 2024 

Page 8 sur 10 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Précautions : Dans le cas d'une installation murale, le robinet de sortie sur le mur doit se situer dans les deux 
plages suivantes avant l'installation : plage d'installation de la vanne de sortie d'eau 1 : la hauteur du bord de 
la vanne de sortie d'eau par rapport au sol est comprise entre 70mm~280mm, et les largeurs gauche et droite 
sont de 450mm. 
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III. Description du contrôleur manuel 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IV. Autre description de l'affichage 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Réinitialisation RST 
1. Le contrôleur est en état de réinitialisation. 
2. Si la hauteur affichée est différente du bureau réel, vous devez réinitialiser manuellement le bureau. 
3. Lorsque le bureau est incliné ou qu'un ERR ou un défaut se produit, appuyez sur la touche pour entrer 
automatiquement dans la réinitialisation. 

 
V. Mode d'emploi 
Remise à zéro 

 
Colonne de réinitialisation : Maintenir la touche "∨" enfoncée jusqu'à ce que le moteur s'arrête, maintenir la 
touche "∨" enfoncée pendant 5 secondes, maintenir la touche enfoncée jusqu'à ce que le contrôleur émette 
un signal sonore indiquant que la réinitialisation est terminée. 
 

La touche haut La touche bas 
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Lorsque la colonne est réinitialisée en position 4 haute, maintenir la touche "∨" pendant 7 secondes et la 
relâcher, la colonne se réinitialise automatiquement sans opération manuelle. 

 
 

Limite haute et basse 
 
 

2.1. La méthode de réglage est la suivante : Réglez la hauteur actuelle sur la hauteur limite du bureau et 
maintenez les touches '∧' + '∨' pendant 5 secondes. Une annonce se fait alors entendre, indiquant que la 
hauteur limite du bureau a été réglée avec succès. 
 
2.2. Méthode de réglage de la limite haute/basse : lorsque le bureau se trouve dans la moitié supérieure du 
trajet, la limite est haute. Lorsque le bureau se trouve dans la moitié inférieure du trajet, la limite est basse. 
[Méthode spécifique : N450 ÷2=22,5 ; hauteur minimale 70,0+22,5=92,5, c'est-à-dire 92,5 peut être fixé en 
dessous de la limite inférieure, 92,5 peut être fixé au-dessus de la limite supérieure]. 
 
2.3. Annuler la méthode de la limite haute/basse. Lorsque le bureau se trouve dans la partie inférieure, 
maintenez les touches '∧' + '∨' pendant 5 secondes. Lorsque le bureau se trouve dans la partie supérieure, 
maintenez enfoncée les touches '∧' + '∨' pendant 5 secondes, et la tonalité de l'avertisseur sonore se fait 
entendre, indiquant que la limite haute du bureau a été annulée avec succès. 

 
 

VI. Service après-vente et maintenance 
 

Garantie : 
 
1. Dans les trois mois à compter de la date de vente, en cas de défaut de performance, les produits eux-
mêmes et l'emballage extérieur doivent être garantis. 
Tenue intacte, pas de rayures, peuvent être remplacés par des produits du même type (sous réserve 
d'inspection), à l'exclusion des dommages. 
 
2. Le produit est garanti pendant un an à compter de la date de vente. L’entretien et les accessoires n'entrent 
pas dans le cadre de la garantie. 
 
3. Le service de garantie n'est valable que dans le cadre d'une utilisation normale. 
 
4. Tous les dommages artificiels, l'auto-démontage de la machine, le décachetage de l'étiquette, l'utilisation 
incorrecte, et autres dommages externes ne sont pas couverts par la garantie, la carte doit être fournie 
pendant la période de garantie. 
 
Si la carte n'est pas fournie ou si elle est modifiée sans autorisation, l'entreprise a le droit de procéder à un 
traitement non-garantie. 

 
 
 
 

Distribué par/Distributed by : 
IDENTITES 

Boulevard de la Chanterie – ZA Pôle 49 
49124 Saint Barthelemy d’Anjou 

Téléphone : 02.41.96.18.48 


